

PLAZASTYLE Folio



Press release 2021.07.30

ホテルマンになったバーバパパがキュート! ホテルをテーマに、バーバパパのアイテムがPLAZAに大集結。 『THE BARBAPAPA HOTEL』へようこそ。

2021年7月30日(金) ~ 8月12日(木) PLAZAのバーバパパプロモーション『THE BARBAPAPA HOTEL』

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)は、2021年7月30日(金) から8月12日(木)までの期間、全国のPLAZA・MINiPLAにて、フランスの人気絵本キャラクター『BARBAPAPA(バー バパパ)』を起用したプロモーション「THE BARBAPAPA HOTEL(ザ バーバパパ ホテル)」を開催します。



7月30日(金)より全国のPLAZA・MINiPLAにて、「THE BARBAPAPA HOTEL」プロモーションがスタート。バー バパパの新商品が勢ぞろいします。

商品ラインアップのテーマは、"ホテルにいるかのような くつろぎタイム"。「五ツ星クオリティ」製法で作られたこ だわりのふんわりタオルや、くつろぐバーバパパがデザイ ンされたふとんカバー、ルームシューズなど、PLAZA・ MINiPLA限定のルームアイテムが多数登場します。そのほ かにも、ホテルのルームキーをイメージしたキーリング、 ドアノブにかけるルームタグモチーフのジップバッグ、 クッションサシェなど、雑貨類もお目見え。アイテム詳細 は、プロモーション特設ページからチェックしてみてくだ さい。

●プロモーション特設ページ:

https://www.plazastyle.com/barbapapahotel?press=bp0730

さらに、ノベルティプレゼントキャンペーンも開催! PLAZA・MINiPLA(店舗)と、PLAZA オンラインストア、 それぞれ別のノベルティをご用意しました。なくなり次第 終了なので、ぜひお早めにお買い物をお楽しみください。



PLAZA・MINiPLA(店舗)限定 プレゼント

「THE BARBAPAPA HOTEL マグネット」(非売品) プレゼント!

7月30日(金)より、全国の PLAZA・MINiPLAで2,000円 (税込)以上お買い上げの PLAZA PASS 本会員のお客 THE BARBAPAPA HOTEL マグネット」(非売 品)をプレゼント!



※PLAZA・MINiPLA店舗限定のキャンペーンです(アウトレット店、オ ンラインストアは対象外)。

※1会計につき1セットプレゼント。

※マグネットは2柄セットです。

※プレゼントは数量限定、なくなり次第終了。



THE BARBAPAPA HOTEL

PLAZA オンラインストア限定 プレゼント

「THE BARBAPAPA HOTEL ボールペン」(非売品) プレゼント!

7月30日(金) 0:00より、PLAZA オンラインスト アで5,000円(税込)以上お買い上げの方に先着で、 「THE BARBAPAPA HOTEL ボールペン」(非売 品)をプレゼント!詳細は、下記キャンペーン ページからご確認ください。

キャンペーンページ:

※PLAZA オンラインストア限定のキャンペーンです。 ※1件のご注文につき1点プレゼント。

※複数のご注文の合算は承れません。 ※ご注文完了後の適用はできません。

※プレゼントは数量限定、なくなり次第終了。

※お支払い方法を選択する画面までにプレゼント内容が表示されなけ れば、予定数量に達しているか、条件を満たしていないおそれがあり

> [この件に関するお問い合わせ] 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー

> > 宣伝課 TEL 03-6872-5121